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CBoiICTBA NOKA3ATEJAbHON QYHKIIUMA:

N3BeCTHO, YTO NOKA3aTeJbHA (PyHKIUA y=a"

npu a>1 Bo3pacraer, a npu 0<a<l yObIBaeT.

npu a>1 npu 0<a<l

Ipu x=0 y=1 Ipu x=0 y=1

IIpu aw00bIX X QyHKUMSA y=a® NPUHAMAET 3HAYeHUs y>0.




CBOMCTBA CTEIIEHEHA
a'=1;
aman—gm,
a"e"=(as)™;
a™/ai—gmn,
(a™)’=a™;
a™*gM=(a%g)™,
a™/e¢M=(a/e)",

a"=1/a";



IToka3areJIbHBIM HA3bIBAKOT YPaABHCHHE, COACPKAIICEC ICPEMECHHYIO B
IMMOKAa3aTeJIC CTCIICHN, HAIIPpUMCEDP:

DE4: [/ 3F=DE: [ RR2=D 5,
PaccMOTPUM THIILI PellIeHNsI MOKA3ATEIbLHbLIX YPABHEHHI:
1 THII: NpUBeCHHE OKA3aTEILHOTO0 YPABHEHHs K Buay a'™® =2"®:

N3BecTHO, 4TO MOKa3aTegabHas GyHKIUs y=a* npu a>(, aZzl Bo3pacraer ujiu
yOBIBAET, O3TOMY KaKI0€ CBOE 3HAYEHHE OHA MPUHUMAET TOJbKO IPH OTHOM
3HAYECHUH APTYMEHTA.

U3 paBenctBa a'® = 2a"® cyenyer paBencrso F(x)=U(x).

ITHM YTBEP:KACHUEM PYKOBOACTBYIOTCH NMPH PelICHUH MOKA3ATeJIbHbIX
ypaBHEHMH, T.€. 00€ YACTH YPABHEHHS NPUBOAAT K CTENEHHU C OIMHAKOBLIM
OCHOBAHUEM.

INTPUMEP 1
§X2_510-X,  3¥ 9-10-X;  3X+X=10+2; 4X=12; X=3.
INPUMEP 2
(T12)%=@2/7) % (712)%=(7/2) 5%,  X=-4+5X; X-5X+4=0; X=4.
IMPUMEP 3

(2/3)*(9/8)*=27/64. T.k. noka3zareji CTeNeHN OANHAKOBbIE, TO IPH YMHOKEHUH
CTeleHel ¢ OIMHAKOBBIMHU MOKA3ATEISIMU HAI0 NEPEMHOKUTH HX OCHOBAHHS, A
MOKa3aTe/Ib CTENEeHH OCTABUTH MPEKHUM, T.€.

(2/3%9/8)*=27/64; (3/4)*=(3/4)3; X=3.



2 TUIL: BEIHECEHME OOIIETO MHOYKUTEISI 3a CKOOKH.
MIPUMEP 1
3X2#3%2=63; 3X2(3XX422)=63;

3X27=63; 3X2=9; 3X2=3%
X-2=2;  X=4.

ITPUMEP 2 IIPUMEP 3

52X-1_52X+22X+22X+2=0; 23X+2_23X+1 =12+23X-1;

22X+22X 22=52X_52X 5-1; 23X-1(23_22_1)=12;

22X(1+22)=5%(1-5"); 23X 1%3=12;

22X 5=52X(1-1/5); 23 1=4;

22X 552X 4 /5; 23X-1=22;
(2/5)*%=4/(5*5); 3X-1=2; 3X=3;
(2/5)X=(2/5)% X=1.;

2X=2; X=l1.



3 THUII : NIPUBEJAEHUE INIOKA3ATEJBHOI'O YPABHEHUS K KBAJIPATHOMY.

INPUMEP 1.

T28F T2 F7=0.

BBeaem nmoacTaHoBKYy: , Toraa y>-8*y+7=0.

Peimnaem ypaBHeHUe M HAXOAUM KOPHU

D=gp%-4ac, D =36; y,=(8+6)/2=7; y,=(8-6)/2=1;
IloacraBuM 3HAYEeHUS NEPEMEHHOU Y B MOJACTAHOBKY.
7=7 wmm T=1

X=1 wnam 7=70, x=0.

IMPUMEP 2

22+X_22-X=15;

22%2X_22/2%=15;

4*2X_4/2%=15;

IlycTh 2%=y, Torna

4y-4/y=15;

4y*-4==15y;

4y*-15y-4=0;

A=289 y =(15+t17)/(2*4); y,=(15-17)/8=-1/4;
IloacraBuM HaMJICHHbIC 3HAYECHUA Y B MOACTAHOBKY. [losryuum
P =S § k=7 | WJIu 2¥=-1/4;pelIeHNs HET.
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